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 سهى انرُقيطو  عُاصر الإجاتح 

 

  

      انرًريٍ 
 

                    عُاصر الإجاتح  سهى انرُقيط رقى انسؤال

 
 
 
 

       الأول
 

  ( َقط9    )

1 
 

 ثاترح    : (3)يرغاسعح    ؛        : (2)اندغى انًشخعٙ    ؛    :  (1)   1,5ٌ
  ٌ    نكم خٕاب 0,5

2 1,5  ٌ  N     ؛           انذُٚايٕيٛرش        ؛       عهى يُاعة         
  ٌ    نكم خٕاب 0,5

 
 
 

3 
 

 انعلالح    - أ    2ٌ

 dr = 20 m  إٚداد يغافح سد انفعم   -ب    2ٌ
         

1ٌ 
1ٌ 

  da = 110 m إٚداد يغافح انرٕلف    -     
 اعرُراج ٔ ذعهٛم  أٌ انذساخح  نٍ ذصذو انشخص انعاتش -      

 َيانثا
 

 ( َقط4)
 

 
1 

 
2ٌ 

 (ٌ 1   (خشد انمٕٖ -
 P = 6,86 N   (0,5  ٌ):    ٔ يُّ  P = m.g:  ذغثٛك  -
 : ذغثٛك ششعٙ انرٕاصٌ نهرٕصم إنٗ أٌ شذج ذأثٛشاندٓاص ْٙ  -

  =6.86 N  R = P  (   0,5 ٌ) 
 

 
2 

 
2ٌ 

 m=700g(         0,5 ٌ)ذحذٚذ  -  
 (ٌ P = 6,84N     )1ذحذٚذ      - 
 ( ٌ 0,5 ):         اعرُراج   -

 
 
 

      انثانث
 

    ( َقط7    )

 
1 

 خغأ -  أ   1ٌ

 خغأ- ب   1ٌ

 صحٛح- ج   1ٌ

 
2 
 
 
 
 

    E = 4298 – 4226   ٔ يُّ   E= E2 – E1إٚداد أٌ - ا    ٌ  1,5
                                       E = 72 kw.h 

1ٌ  
 
 

  
  px = 72 dh: إٚداد انمًٛح - ب 

   Ej = 2.4 kw.h: إٚداد انغالح انًغرٓهكح فٙ ٕٚو ٔاحذ -  ج  ٌ  1,5
   Pj = E/t: ٔصٕل إنٗ انمذسج انٕٛيٛح خ ال

                                             Pj = 100 w 


